

Consultas Realizadas

Licitación 445971 - MCN N° 12/2024 "Adquisición de Vestuarios"

Consulta 1 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
El requisito de Capacidad Financiera, solicitamos a la convocante agregar el IRE GENERAL del año 2023, debido a que por la pandemia en el año 2021 la gran mayoría de las empresas tuvieron muchas dificultades economicas, motivo por el cual solicitamos la inclusion de dicho periodo, para darle mayor participacion a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Favor remitirse a la Adenda N° 01		

Consulta 2 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE VERIFICAR EL PBC LEVANTADO EN EL SISTEMA, DEBIDO A QUE NO SE PUEDE LEER COMPLETAMENTE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LO QUE TIENE QUE SER PROVEIDO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Favor remitirse a la Adenda N° 01		

Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Solicitamos a la convocante especificar el tipo de sarga (liviana, mediana o pesada) y el porcentaje de algodón para los pantalones tipo unisex.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Favor remitirse a la Adenda N° 01		

Consulta 4 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Las chaquetas para actividades de municipalidad en tu barrio, solicitamos a la convocante especificar el color de la tela para la confeccion de la muestra. El logo y el tamaño que debe ir impreso en la prenda. Para una correcta confeccion		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Favor remitirse a la Adenda N° 01		

Consulta 5 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Referencia a las chaquetas: Definir el tipo de sarga y el porcentaje de algodón para las mismas (sarga liviana, sarga mediana o sarga pesada), para la confeccion de las muestras, tambien solicitamos las muestras del logo municipal que debe llevar la chaqueta.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
Favor remitirse a la Adenda N° 01		